

长春农博会白山分会场开幕



分会场美景

本报讯 王立李琳记者郭小宇报道 为深入实施乡村振兴战略,扎实推进“一谷一城”建设,着力展示白山现代农业发展丰硕成果,8月18日,第十九届长春农博会白山分会在白山市浑江区中天农业园举行。开幕式上,来自向江艺术团、满族歌舞团等演出团队的演员们纷纷登台献艺,充满东北民俗风情的歌舞表演,吸引了众多观众的目光。同时,开幕式上还举行了长春农博园白山示范基地揭牌仪式。

长春农博会自2000年创办以来,经过20年的探索实践,已成为了农业发展的盛会、农民期盼的节日、企业合作的平台、对外开放的窗口。此次白山分会场活动由浑江区主办,区农业农村局、区文旅局、区商务局、吉林中天健康产业集团承办,旨在全面展示白山特色农产品,宣传白山现代农业发展成果,拓展白山市特色优势农产品国际国内市场,打造白山优质农产品品牌。

此次白山分会场活动从8月18日至23日,为期5天。设置农产品展示一条街、农副产品大集一条街、小吃一条街、网红直播一条街、农业果蔬生产基地和冻干车间生产线参观等体验项目。每天还有精彩的文艺表演,满族舞蹈、萨满舞蹈、情景剧、旗袍秀、杂技等游客喜闻乐见的节目接连上演,吃的、玩的、看的,应有尽有。

35户企业带着自己的优质产品装点农特产品展示一条街,大家都有一个共同心愿,以会展为媒,以农博会友、以合作共赢,共享机遇,深入洽谈,取得硕果。农副产品大集一条街热闹非凡,来自浑江区六个涉农镇街的50户商户将自家的蔬菜、“溜达”鸡、本地猪肉、本地鸡蛋、

野生木耳蘑菇、大榛子、香瓜等农副产品统统“搬来”,销售绿色有机产品的同时,寻找合作商机,将自家绿色有机农产品推向更大的舞台。

要说最受游客欢迎的当属小吃一条街了。柳枝串的大块肉、铁锅炖鱼、本地羊肉串……闻着香,吃到嘴里更香!来到这里,大家纷纷开启吃货模式。“买!买!买!”“吃!吃!吃!”来到农业园区除了采摘,当然还可以参观,看看冻干车间生产线,了解一下干果的制作过程也是不错的体验。还有网红直播一条街也可以去看看,瞧一瞧网红是怎么工作的,看看他们是不是真吃。

近年来,白山市委、市政府高度重视“三农”工作,始终把解决好“三农”问题作为全市工作的重中之重。白山市审时度势,顺势而为,提出了全面建设中国绿色有机谷·长白山森林食药城的发展战略,坚定不移促进一二三产融合,构建“三大体系”,补齐“三农”领域短板,创建国家级农业绿色发展先行区,走出了一条绿色、集约、高效、安全、持续的现代农业发展道路,“绿色有机”成为了白山最靓丽的底色、最亮眼的品牌。

浑江区在“一谷一城”先行区建设中深刻认识到,建设“一谷一城”是践行习近平总书记对东北发展重要指示批示精神和“两山”理论的具体实践,是白山实现新旧动能转换、高质量发展的必然要求,是坚持生态立市、产业强市、特色兴市的传承发展。作为主城区,浑江区以“先行区”为引领,重点打好“绿色有机、资源加工、全域旅游、开发开放、营商环境、数字信息”六张牌,实现“一谷一城”战略在浑江区的高质量生动实践。



白山市委书记王冰(右)与长春农博会执委会办公室主任高悦华共同为“长春农博园白山示范基地”揭牌



微信支付忙



市民选购商品



白山特色美食——红柳肉串



市民选购新鲜煮玉米



特色炖江鱼深受市民喜爱



羊肉线上销售火爆



杂技演员正在表演